

## В АДМИНИСТРАТИВНОМ СОВЕТЕ



### района

Заседание административного совета провела мэр района Т.А. Климина.

Началось оно с отчёта ЕДДС, в связи с трагедией, которая произошла 3 декабря. В результате взрыва газового баллона в одной из квартир дома по адресу: Халтурина, 44, погиб один человек, трое пострадали. Все необходимые мероприятия были проведены, на девять часов вечера 3 декабря были восстановлены отопление, водоснабжение и электричество, установлена входная дверь в подъезде.

Тамара Александровна отметила, что все службы сработали оперативно и слаженно, поблагодарила всех неравнодушных граждан, кто помог эвакуировать пострадавших из подъезда.

В рамках режима ЧС проводятся селекторные и совещания.

Далее заседание прошло в штатном режиме.

Как отметил председатель комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи И.А. Татарин, все теплоисточники работают в штатном режиме, в п. Ния поступило три вагона угля.

28 ноября была организована благотворительная рождественская ярмарка, по итогам которой все собранные средства были направлены на реабилитацию Ромы Овсянникова, пострадавшего от удара тока в трансформаторной будке.

По линии образования, ведётся мониторинг температурного режима в образовательных учреждениях, в школах началась подготовка к Го-

сударственной итоговой аттестации.

Главный врач РБ А. К. Ильин доложил, что двух пострадавших при взрыве мужчин готовят к транспортировке в областной ожоговый центр, состояние стабильно-тяжелое.

На прошлой неделе работала выездная бригада врачей в Подымахино и Верхнемарково, всего принято 394 человека. В приёмное отделение обратились трое детей с укусами собак, один взрослый - с укусом кошки.

Учреждения культуры, спортивные учреждения работают в штатном режиме.

С 27 по 29 ноября состоялись гастроли кукольного театра "Аистёнок", в эти же дни прошёл слёт поисковых отрядов в г. Ангарске. Пять усть-кутских ребят получили медали "Лучший поисковик".

В завершение совещания Т.А. Климина отметила, что приоритетной задачей остаётся ликвидация последствий взрыва.

Наталья ШВЕДОВА

## В Думе района

Очередное заседание районной Думы состоялось 28 ноября. Присутствовали 16 депутатов. Повестка дня включала в себя 17 вопросов, однако пятнадцатый из них предложено было рассмотреть первым. Казалось, только что проведена в соответствии с решением суда процедура возвращения полномочий председателя Думы В.П. Носовко, как семеро депутатов Думы инициировали новый процесс по отстранению его от должности с той же формулировкой "недоверие".

Полчаса народные избранники не могли определиться с количественным составом образуемой временной комиссией для рассмотрения вопроса о лишении полномочий председателя Думы - троих или пятерых человек. Остановились на трёх кандидатурах, за них и проголосовали.

Далее заседание Думы шло в запланированном порядке согласно повестке дня.

Среди рассматриваемых вопросов были предложения о внесении изменений в Положение о приватизации муниципального имущества; о передаче муниципального имущества УКМО в муниципальную собственность Янтальского муниципального образования; об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества УКМО на 2018 год; о внесении изменений в Схему территориального планирования муниципального района УКМО. Были рассмотрены вопросы утверждения правил землепользования и застройки межселенной территории УКМО; об итогах заготовки грубых кормов для общественного поголовья скота, уборки урожая картофеля и зерновых в 2017 году.

В поле зрения депутатов на этом заседании попали вопросы культуры: утверждение отчёта о реализации основных мероприятий "Субсидии бюджетам муниципальных образований Иркутской области на развитие Домов культуры"; о реализации муниципальной программы "Развитие культуры УКМО на 2017 - 2019 годы".

О реализации муниципальной программы о совершенствовании организации питания, о поддержке и развитии муниципальных дошкольных учреждений, обеспечении педагогическими кадрами, о ходе отопительного сезона также шла речь на заседании Думы. Рассмотрели проект программы в области организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; о награждении Почётной грамотой Думы УКМО, Благодарственным письмом Думы УКМО.

По вынесенным в повестку дня вопросам приняты решения об их утверждении или утверждении отдельных позиций за исключением нескольких пунктов, потому что некоторые вопросы требовали дополнительной проверки и работы над ними.

Следующее заседание Думы решено провести не 26 декабря, как намечено по плану, а 19 декабря, чтобы успеть принять бюджет будущего года и передать его на официальное опубликование в газете "Ленские вести".

Олег ИВАНОВ

## В Думе города

28 ноября состоялось очередное заседание Думы, на котором было рассмотрено шесть вопросов, включая "Разное".

О внесении изменений и дополнений в решение Думы УКМО (городского поселения) от 27.12.2016 г. № 251/55 "О бюджете УКМО (городского поселения) на 2017 год и на плановый период 2018 - 2019 годов рассказала председатель комитета по финансам и налогам Т.В. Щёколдина. Она отметила, что в связи со сложившейся экономией доходную часть бюджета оставили без изменений, поправки внесли в расходную её часть. После некоторых пояснений докладчицы депутаты утвердили основные параметры бюджета на 2017 год: по доходам - 446 006,8 тыс. рублей; по расходам - 477 570,5 тыс. рублей; дефицит составил 31 563,7 тыс. рублей (12,2 процента). Параметры планового периода 2018 - 2019 годов остались без изменения.

По следующим двум вопросам "Об утверждении предельного размера расходов депутатов Думы УКМО (г.п.) 4-го созыва, подлежащих возмещению при их фактическом документальном подтверждении на очередной финансовый 2018 год" и "Об утверждении Положения о статусе депутата Думы УКМО (г.п.) 4-го созыва" доложил председатель Думы Н.Е. Тесейко. По первому вопросу разгорелась жёсткая полемика. Некоторые депутаты: Ф.В. Брызгалов и М.И. Сухов - высказались категорически против, обосновывая тем, что баллотировались в Думу не для того, чтобы пользоваться бесплатным проездом и средствами на телефон. Посчитали, что за пять лет сумма возмещений составит один миллион двести тысяч рублей. Некоторые пояснили, что тоже не будут пользоваться этими деньгами, но в конечном итоге 13 депутатов проголосовали за, четыре - против. Положение о статусе депутата было принято с некоторыми поправками. Также был утверждён график приёма граждан.

В "Разном" обсуждали письменный запрос депутата М.И. Сухова. Заведующая юридическим отделом Н.П. Моисеева по всем предлагаемым коррективам в Регламент высказалась с точки зрения юриспруденции. Максим Иванович эмоционально говорил о том, что если председатель Думы будет работать на безвозмездной основе, то за пять лет дефицитный городской бюджет сэкономит 15 миллионов рублей, которые можно потратить на благо дела. Не все с ним согласились. Депутат Н.А. Антипина отметила, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке, глава города А.В. Душин заметил, что такой печальный опыт у Думы города уже был и экономить нужно не на этом. В итоге 12 депутатов проголосовали за зарплату председателя Думы, четыре были против, один воздержался.

Замечу, что за 2017 год расходы на СММ (городскую газету) составят 4 821,7 тыс. рублей. И никто из депутатов прошлого созыва (некоторые избраны вновь) не возражал, принимая решение о создании своей газеты. Все тогда были "карманными"? Может, нужно уже заняться конкретными делами избирателей, а не продолжать выборные интриги?

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Администрация муниципального образования "Город Усть-Кут" сообщает о назначении на должность председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Козлова Михаила Анатольевича.

Образование высшее. В 2005 году окончил Братский государственный университет.

К своим должностным обязанностям Михаил Анатольевич приступил 29 ноября 2017 года.

М.А. Козлов имеет многолетний опыт работы на руководящих должностях. Ранее он возглавлял Областное государственное бюджетное учреждение "Комплексный центр социального обслуживания населения г. Усть-Кута и Усть-Кутского района", в течение четырёх лет был директором филиала Государственного учреждения "Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования РФ в Усть-Куте", охватывающего четыре района Иркутской области: Усть-Кутский, Казачинско-Ленский, Киренский, Нижнеилимский.

На посту председателя комитета Михаилу Анатольевичу предстоит большая работа по эффективному управлению муниципальным имуществом города Усть-Кута.

Пресс-служба администрации муниципального образования "Город Усть-Кут"



## Пожарная хроника

28 ноября 2017 г. в 08.14 произошел пожар в металлическом гараже по ул. Кирова, 46. На момент прибытия первого пожарного подразделения шел дым из гаража. В результате пожара огнем повреждены сгораемые части автомобиля и моторный отсек, гараж закопчен по всей площади. Общая площадь пожара составила 2 кв. м. Предварительная причина пожара - замыкание котла подогрева охлаждающей жидкости. Виновное лицо и ущерб устанавливаются.

30 ноября 2017 г. в 14.30 произошел пожар в СОТ "Ясный-1". На момент прибытия первого пожарного подразделения горели баня и надворные постройки. В результате пожара баня и надворные постройки повреждены на площади 60 кв. м, погибших, травмированных нет. Виновное лицо, ущерб устанавливаются.

Пожарно-спасательные подразделения завершили разбор завалов в многоквартирном доме по ул. Халтурина, 44, где днём 3 декабря 2017 года из-за взрыва бытового газа произошли частичные разрушения. На месте ЧП начаты работы по определению устойчивости конструкций здания и его безопасности для жильцов.

Жилой дом, где случилось происшествие, негазифицирован. По предварительной информации, газовый баллон был принесён в квартиру на первом этаже, где по неизвестной пока причине и произошёл взрыв газа. Многие из нас не знают или забывают, что бытовой газ имеет потенциальную опасность взрыва и представляет собой реальную угрозу жизни и здоровью людей. В подавляющем большинстве случаев причиной трагедии является нарушение требований безопасности при эксплуатации газовых приборов. Сам по себе газ не имеет цвета и не пахнет, поэтому на газоконденсаторных станциях в него добавляют специальное пахучее вещество, позволяющее обнаружить утечку по запаху. Если вы почувствовали резкий запах газа в квартире или коридоре, необходимо поступить следующим образом:

1. Не нажимайте на кнопку электрического звонка, не включайте свет, если свет горит, то не выключайте его (искра, возникшая при включении-выключении, приведет к взрыву);
2. Ни в коем случае не используйте зажигалку, спички, свечи;
3. Перекройте кран подачи газа (специальный вентиль на газовой трубе);
4. Откройте окна, лучше всего устроить сквозняк;
5. Если запах не уходит и усиливается, немедленно вызывайте аварийную службу газа;
6. При необходимости следует покинуть помещение и предупредить соседей;
7. При взрыве газа звоните в Единую пожарно-спасательную службу МЧС России по номеру 101.

Для недопущения взрывов бытового газа специалисты пожарной охраны рекомендуют:

1. Получить инструктаж специалистов по правилам хранения и использования газовых баллонов, эксплуатации другого газового оборудования;
2. Поручить установку, наладку, ремонт газовых приборов и обслуживания специалистам газовой службы, имеющим лицензию на установку и обслуживание газового оборудования;
3. Эксплуатировать только исправные газовые приборы;
4. Не допускать случаев утечки газа в помещении;
5. Исключить допуск детей к газовым приборам;
6. Соблюдать последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа.

Помните: взрыв бытового газа в помещении может стать причиной обрушения здания или его части, возникновения пожара, травмирования и гибели людей!

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,  
государственный инспектор  
Усть-Кутского и Нижнеилимского районов  
по пожарному надзору

### Примите поздравление!



Уважаемые жители  
Усть-Кутского района!  
Примите мои поздравления с государственным праздником —  
Днем Конституции  
Российской Федерации!

Основной Закон страны утвердил права и свободы каждого гражданина, равенство независимо от национальности, происхождения, вероисповедания. Конституция является гарантом гражданского мира и согласия, объединяет различные политические и общественные силы, направляет энергию народа на создание стабильного правового государства. Она отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории, определяет стратегию дальнейшего развития страны.

Именно Конституция страны служит надежным ориентиром политики, которая осуществляется на территории нашего государства, области, района. Она направлена на создание перспективных направлений в экономике, образовании, повышении благосостояния людей, сохранение ценностей, провозглашенных Основным Законом России.

Все мы хотим видеть Россию сильной, развитой, процветающей. Достижение этой благородной цели зависит от каждого из нас, от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для реализации основных положений жизненно важного Закона.

Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия!

С уважением,  
Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского  
муниципального  
образования